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Решение комбинированных уравнений с использованием монотонности функции.
Пример 3.2.   Решить уравнение:
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, следовательно
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возрастает на R, следовательно, на  
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 также возрастает.

По теореме 2 уравнение может иметь один корень. Подбором находим x = 3.
Действительно, 
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Ответ: 3.

Пример 3.3.   Решить уравнение:
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Полученное уравнение легко решается графически (см. рис. 1).

Ответ: π.

При решении уравнения 
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 аналитически, рассматриваем следующие промежутки:

1) Если 
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4) Если 
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Ответ: 
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Пример 3.4.  Решить уравнение:
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Решение:

О.Д.З.: 
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По определению логарифма
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Преобразуя логарифм степени, имеем
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  - возрастающая,  тогда по теореме 2  уравнение имеет единственный корень    на 
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Очевидно, что x = 4. Проверка подтверждает правильность ответа.

Ответ: 4.
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